
Notulen MR vergadering 27 september 2021 

Oudergeleding: mevr. de Jonge, mevr. Varenkamp en mevr. Lafort 

Personeelsgeleding: mevr. Groeneveld, mevr Turczynowicz, dhr. Kramer (notulist), dhr. Tange 
(voorzitter) 

Leerlingengeleding: Stijn van Oostenbrugge en Benjamin Nienhuis 

Locatiedirecteur: dhr. Heesters 

Afwezig met kennisgeving: dhr Hardeman, mevr Plummen 

 

Opening  

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. Dhr Kramer wordt aangewezen als notulist. 
Tevens wordt de notulist voor de volgende vergadering ook vastgelegd. Dit is mevr. Turczynowicz. 

 

Notulen 28 juni 

Mevr. Turczynowicz staat niet bij de aanwezigen, maar was wel aanwezig. 

Punt 4 mededelingen. In Zermelo staat nog niet of de LO-les op het veld of in de zaal is. 

 

Mededelingen 

Leerlingengeleding: 

* Er wordt een LOB-inhaalslag gemaakt, wordt er ook bij de vakken aandacht aan besteed? In 
  Wielingen gebeurt dit al, kan dit doorgetrokken worden naar Sardijn? 

* Is er de mogelijkheid om in Sardijn actie te ondernemen mbt vervolgopleiding? 

Ouders hebben geen mededelingen 

Locatiedirecteur 

* Aanpassing openingstijden school. Rond 7.45 uur staan er al veel leerlingen voor de deur. 
Daarom zal de school voortaan al om 7.30 uur opengaan. De conciërges zullen dan aanwezig zijn.
   

* NPO Dianne Prinsen is aangetrokken als Beleidsmedewerker kwaliteit & 
onderwijsontwikkeling. Zij zal Iedere maandagmiddag met het LMT samenkomen. 

* JVOZ reisvergoeding is gestopt. 

* Mondia neemt het praktijk deel op van ZAOS op zich. Gekeken gaat worden hoe dit verder 
 uitgebreid gaat worden. 

* De workshop aangeboden door Energiek Mondia was erg zinvol. Dit graag voortzetten, zodat 
er gedragsverandering kan ontstaat. Dit zou kunnen leiden tot een betere verhouding privé/werk 
 



 

* De locatiedirecteur is begonnen met vaksectie overleg. Er is sprake van een open sfeer. 
Inzoomen op bepaalde items. Hopelijk leidt dit tot delen van info/kennis. 

* 11 oktober bezoek brengen aan Tussen Kunst en kitsch. School is in het bezit van zo'n 120 
items. De locatiedirecteur zal hier met een leerling naartoe gaan. 

 
* Brief inspectie. Het aanbod Grieks is volgens de inspectie niet voldoende om een goede 
keuze voor Grieks te kunnen maken. Dit blijkt volgens SMC anders te zijn. Met de sectie wordt 
hiernaar gekeken en dit wordt opgepakt.  Zo is er in de derde klas geen Grieks. Vanuit de sectie komt 
een voorstel om samen te werken met Nehalennia. 

* De ingang van beide locatie krijgt regenboogkleur bestrating. 

* Het LMT was niet aanwezig tijdens de ontruimingsoefening. De locatiedirecteur biedt hier 
zijn excuses voor aan.  

 

Toetsbeleid 

Dit document is een eerste aanzet. Het document zal nog groeien. 

Men geeft aan dat het wel vreemd is dat er door MR instemming wordt gevraagd, terwijl het 
eigenlijk al uitgevoerd wordt. 

De leerlingengeleding geeft aan dat het fijn dat er minder toetsen worden gegeven en dat je nu met 
de vakken ergens naar toe werkt. Nadeel is wel dat er minder kans is om te herstellen. 

 

PTA Wielingen  

De MR stemt hiermee in. 

Examenreglement Wielingen  

De MR stemt hiermee in. 

Examenreglement en PTA Sardijn 

Examenreglement en PTA Sardijn hier zijn nog wat vragen over. Zo lijkt de leerlijn niet te kloppen en 
ontbreekt o.a. het PTA Engels V5. De instemming wordt doorgeschoven, dit zal plaatsvinden via de 
mail. De voorzitter regelt dit met de examensecretaris.  

Verder wordt er gevraagd om een eenduidige lay-out voor de PTA s te kiezen. Er is een voorkeur 
voor de lay-out van PTA Wielingen. 

 

Reglement Beoordeling, Bevordering en Plaatsing 

De MR stemt hier mee in. 

 



Wel werden de volgende vragen gesteld: 

De leerlingengeleding vraagt zich af of komend schooljaar de bevordering van leerlingen aangepast 
wordt ivm de nasleep van corona? 

De voorzitter geeft aan dat er al een versoepeling is, doordat de teamleider de laatste stem heeft in 
het proces. Dit was voorheen niet en was je bij een x aantal tekorten niet bevorderbaar. 

Verder vraagt de leerlingengeleding of formatieve toetsen meegenomen worden bij de overgang. 

 

NPO SMC 

De volgende zaken zijn gestart: 

Sollicitatiegesprekken voor nieuw personeel dat moet leiden tot meer handen voor de klas zijn 
gestart. 

Er is één extra uur in de week economie aan ca 10 leerlingen. 

Huiswerkklas Sardijn wordt uitgebreid. 

 

Einde Corona en nu? 

De locatie Sardijn heeft inmiddels nieuwe ramen, deze kunnen alleen kiepen, is er nu wel voldoende 
ventilatie? De locatiedirecteur gaat dit navragen bij de facilitairmanager. 

Op de locatie Wielingen zijn per lokaal nu minimaal 2 ramen die open kunnen. 

Verder wordt er gevraagd hoe we weten hoeveel leerlingen er gevaccineerd zijn? 

Vanuit de AVG mogen we hier bij de leerlingen/ouders geen navraag over doen. 

 

Rondvraag 

Veel ouders hebben de AVG niet ingevuld, verder was de opkomst tijdens de ouderinformatie locatie 
Wielingen laag. Gevraagd wordt of we de ouders wel op de juiste manier benaderen en of hier 
wellicht naar gekeken moet worden? 

Wanneer worden de ouders op de hoogte gesteld van de verkorte lesroosters? 

De locatiedirecteur geeft aan dat dit snel zal gebeuren. 

Worden de verkorte lesroosters geëvalueerd? 

Afgesproken wordt om dit voor de MR vergadering van december te agenderen  

Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.30 

 

 



 

 

 


